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Erdély 1 mi féltett kincsünk I jáj a lelkünk, 
Ha csak kiejtjük drága nevedet, 
Erdély I te szenvedő, te leigázott, 
Szivünk mélyéig egy vagyunk veled!
S ti bátor nép, ti hős székelytestvérekI 
Hű fiai e táj szentelt földjének, 
Akiknek vére századok során 
Oly sokszor ömlött e hon fátumán. 
Akiknek tettre elszánt lelkét-testét 
A sorscsapások annyiszor sebezték. 
Akik a müveit Nyugat kapujában 
Rendületlen becsülettel megálltak, 
Akiknél soha még magasztos eszmék 
Nem állítottak hivebb katonákat. — 
Hozzátok szólunk, tifelétek nyújtjuk 
Forró szorításra a két kezünk, 
Mikor ünneplő díszben, meghatottan 
Előttetek egybegyülekezünk.
A mindennapi verejtékes munka 
Barázdákat von barna homlokunkra. 
A gyárkémények jüstje már korán 
A hajnalpirkadással égbeszáll, 
A város alszik még, mikor a munka 
Minket már gépjeink mellett talál. 
Szijjak feszülnek, motorok indulnak. 
Lendülnek óriási kerekek, 
A mesebeli csodaszörnyet látják 
Ilyennek az ámuló gyerekek. 
És mi az acél táltosok között, 
Zajban, melegben, füstben dacosan 
Járunk-ktlünk, és izmaink feszülnek. 
És a tekintetünkben írva van 
A zzilárd akarás, hit és tudat. 
Hogy e géporszag urai vagyunk, 
Legyen köröttünk csupa Gulliver, 
.4 nyers tömegen mégis győz agyunk. 
Az emberész és emberakarat 
A dolgozó kéz szorgos munkájával 
Naponta ujebb diadalt arat 
S van-é vívmányai közt nagyszerűbb 
Mint a vaspánton száguldó vonal 
Mely völgyeken és bérceken keresztül 
Repül, miként a sebes gondolat. 
Egy-egy kis város, ezer kényelemmel, 
Mit csak megálmodhat a mai embi r . . .

. . De vájjon utasa ki puha párnán 
Zavartalan álmát aluszsza benne, 
lory ebédjét fogyasztja, mintha csak 
Lakályos, úri otthonában lenne —

Gondol e rá, hogy hány munkás keze 
És mennyit fárad, mig ez létrejö. 
Mily sok életenergia az ára, 
Miiy sok tanulás, verejték, erő I

Pedig. . a munkásházak kicsi kertje 
Is elvesz tőlünk sok energiát, 
Mert a megélhetés sokféle gondja 
Követelőn s panaszszal ránk kialt, 
Napszállat lesz, míg ásóval, kapával 
.4 fáradt gyárimunkás hazatérhet, 
De lássátok, az utunk bár göröngyös, 
Idáig szép volt mégis ez az élet 
Ha kipihente fáradtságát testünk, 
Mi mohón leikiépülést kerestünk.
A zene tánc, poézis, az Örök Szép 
Énünket felsőbb régiókba vitték.
5 egyszerre csak — az Isten tudja, hogy jött 
Az egész életünk lángbaborult, 
Vörös tüzével a pokol rohant ránk, 
S értekeivel rombadőlt a múlt, 
A munkástömegeknek ielkét-testét 
Ellepte egy lázas, gyilkos betegség, 
Pöröly csapott ránk láthatatlan kézből. 
Mely durván megfosztva a józan észtől 
Áikos, mérges sebét a homlokunkra 
Ütötte. S nyomban megbénult a munka.

Riadva hördült a lázas tömeg, 
S értetlenül a sok gépóriás 
Reámeredt. Oh elgondolni is fáj, 
Mily kínos volt e nagy lidércnyomás.
. . . És akkor fényes kereszt gyűlt az égen. 
S a vérvörös láng elhalványodott, 
Enyhülni kezdett a rémes betegség 
S a munka Nemtője a tetszhalott 
Nagy beteget életre kelt\e 
Meggyógyította s magához emelte.
És amikor a romokból kiléptünk, 
Hogy szilárd útra irányozva léptünk 
Induljunk közös, nagy célok után. 
Amelyeket ily szentnek soha tán 
Nem éreztünk még . jött a Végítélet, 
Fekete' végzet, vagy ahhoz hasonló, 
A gyász thozó ezernyi éhes holló, 
Jöttek a rablók, idegen bitangok, 
A szabadító álarca alatt
S a pusztulásnak réme még nagyobb lett, 
Ahol boc koros lábuk elhaladt.
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Hiszen tudjátok, kivetlek a szánkból 
A legutolsó falat kenyeret. 
Lábunk (dói kirat.tolták a földet, 
S halántékunkon gyilkos jegyverek 
Hideg csövével mindenből kifosztva 
Koldusok lettünk, — igy fordult a kocka

Mikor a gyátba jöttek, könnyünk égett. 
És álltunk. És ők hordták el a gépet 
Egymás után. És minekünk úgy tetszett, 
Hogy sírt a sok gép, mikar belesebzett 
Acéltestébe a barbárok durva 
Keze, a gyárunkat széttörve, dúlva
Elég! Nem folytatom. Faj Most minálunk 
Ott kint a gyárban keserű az álmunk 
És kin az ébrenlétünk Egyre éget 
Ereznünk ezt a sok sok veszteséget.
Hazánk szét'-zaggatásál, fajunk átkát, 
Nevünk, becsületünk meghurcolását. 
És elszenvednünk, hogy milyen sivár. 
Mikor dologhoz nevelt keze vár 
Gyötrelmet tétlenségben a munkásnak. 
Még azt sem tudva, mit hoz rá a másnap.

Székely testvérek, magyar katonák !
Ne fájjon letkeiehnek a panasz, 
S ne fér fiat lan bús siránkozás. 
Hős lelkek riadója tegyen az. 
Ne könnybefúló vágy, de akarat. 
Honszerelemtől ajzott és merész, 
Mely izzó szívvel és acélököllel

. Fenkölt eszmékért nagy tettekre kész.
Magyai vitézek! E munkás sereg 
Hazájáért, fajáért halni képes, 
S hazug igéket magától elűzve

i Ónként szegődik nj, magyar igékhez, 
' Szent célok zászlajára amit írto*

Bízó léleklel. derék katonák
Mi. magyar munkásság, a szivünk melyén 
Ápoljuk mindazt, s terjesztjük tovább.
Igy legyen ez az uj Magyarországon.
Közös zászló a közös célokért,

1 Egyazon fenkölt. szent jelszó alatt, 
Amelylyel minden magyar egyetért.

Mikor ünneplő díszben, meghatottan
Előttetek egybe yülckezünk : 
E zászlóért ennek diadaláért 
Esküre emeljük jel a kezünk!

Mt III knrmánukftfrthtnár'iníí | egyéniségnek aria, a íi ezt a politikát keresz-
Mj jy ««viiiwiiawwev«« vinni tuaia. a partoKoan egyre nangosaooan

Apponyi és Tóth János előtérben — Radikális keresztyén politikát I követei k, hogy a kormányt a radikális és erő-
. „ ,,, o . . ■ .v .. ux. ,, j. i/x i i teljes ke esztyén politika megvalósítására kény-

Budapest, jun u* 8. (Nemz. St. tel. jel.) < hoz fém, s újból Huszár Ká oyt emlegetik« , sjerjfSék. Követelik, hogy a gabona össze-
Apponyi Albert gnfnak já-zberényi beszéde aki koalíciót alapon vállalna kormányelnöksé- (« gvüjté8é< kizárólag keresztyének eszközöljék,
u án po it kai köreiben az a vélemény alakult ge. Huszár kabine tében Tó h János lenne a j ho ' a küiönbö?ö ,nlézmények vezetését a
ki, hogy a kormáryban meg van a hajlandó- belügymm.szter és tárcát kapna bimonyi-Se- i keresztyén irányzat híveire bízzák hogy a
tóg arra, hogy azokat a szempontokat, amelyek , madam Sándor jelenlegi miniszteielnök is. numerus cIaugu^ sür£,ösen megvalósítsák
az ország jövendő politikáját illetőleg Apponyi i Budapest, junius 8. A kormányválsággal 
lijdeniésciből következnek, megvalósítja. Szá- kapcsolatban a legkülönbözőbb kombinációk 
mókák azonban azzal az eshetőséggel, hogy a vannak forgalomban. Leggyakrabban Apponyi Lemond a német kormány
koimany mai összetételiben krptelen lesz a nevét emlegetik, mint aktmk háta mögött a c, . . • . x
fe'adatra, s ha a kormány lemondása a tiszán- kisgazda és egyesü'és pá tnan is jórésze áll. Benin, junius «. (Nemz. bt. tel. jel.) A
túli választások miatt most nem is aktuális, A Nemzeti Saj óiroda a k mbinációkkal szem- választások eredménye következtében a német
bizonyos hogy a választások után mégis be ben megáll; piija, hogy m nd a két kormányzó- kormány elhatározta, hogy beadja lemondását,
log az következni. Ha Apponyi esetleg nem , pártban erős áramlat indult meg a keresztyén tegnapi nipig 317 kerületben ejtették mega 
Tál alna a kormánya akitást, akkor Tóth János > nemzeti irányzatnak gyakoraii és szigorú meg- knalicirtq 108 ellenráki kéDVÍ.
volt b.lt'gy minister fog arra megbízást kapni. . valósítása érdekében, melyet az eddtgi kormá- ■ választást, Ib« koalíciós 108 ellenzéki kepv 
Mas oldalról azonban elejtik Tóth János jelö- nyok ez ideig nem hajtottak végre. A mozga- ; 8e,öt választottak. Münchenben a klerikálisok 
lését, mert nem tartozik egyik többségi párt- ! lom vezetői Apponyit sem tartják e'ég eröskez ügyőztek.
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A 10 millió értékű cseh áru 
szétosztása

Nincs mitől tartania a közönségnek
A Csehországban közpénzen vásárolt kü­

lönféle iparcikkek szétosztása iránt élénk ér­
deklődés mutatkozik nemcsak a kereskedők, 
hanem a nagyközönség körében i>. A keres­
kedők egy része abban a hiszemben. hogy 
még mindig nélkülözhetetlen főoszlopa a ma­
gyar közvetítő kereskedelemnek a föníciai és 
sziriai árdiágitó, sietett a szétosztás irányítását 
kezébe kapar ntani és berendezésére, szakértel­
mére hivatkozva teljesen magának vindikálni 
A közönség pedig a közügyek iránti fokozottabb 
és örvendetesen megváltozott hajlandóságát ki­
mutatva állandóan figyelte az eseményeket s 
hamarosan tudomást szerzett a kulisszák mö­
gött megindu t manőver titkairól.

Így jutott hozzánk annak a hire, hogy 
a cipőket Mindetek és Ncumannék 2„ ° jutalés 
ellenében fogják árusítani s bizonyos mennyi­
séget bekerülési árban kapnak saját raktáruk 
számára. Igy hozták tudomásunkra, hogy az 
ablaküveget 80 korona helyett 265 korona 
piaci áron akarják a közönségnek kiszolgálni 
Utána jártunk a dolognak, s ezekkel a közön­
lég kö.ében elterjedt hírekkel szemben meg­
állapítottuk a következőket:

— A Csehországban vásárolt 10 millió 
értékű iparcikk szétosztását a Közellátási Ta­
nács vette a kezébe és semmiesetre sem fogja 
azt a jól ismert rebachra éhes fi; mák között 
elhelyezni. A Tanács legutóbbi határozati sze­
rint az árukból a Hangya szövetkezet vesz át 
annyit, amennyit magára vállal, a többit a 
Baross-szövetség tagjai között osztjás szét áru­
sításra. A gazdasági cikkeket a Gazdasági 
Egyesület veszi át. Egyébként nyugodt lehet a 
közönség, mert a tanács ülésein állandóan részt 
vesz Hubert főispán te.

----------------------- ' .

flz antant ujabb segélyakciója
Külföldi valuta-hitelt és 15.000 tonna 

lisztet kapunk
A Neue Freie Presse hosszú cikben mél­

tatja azt a párisi táviratot, mely a nemzetközi 
hitelbizottság legújabb kommünikéjéről számol 
be. Azt írja a cikkben, hogy a bizottság az 
ápr. 21-iki párisi konferencia óta számos in­
tézkedést tett és hogy eddig a következő álla­
mokban biztosította a Közép Európa i észére 
szükséges talpraállitási hitel folyósítását: Anglia, 
Dánia, Hollandia, Schweiz, Norvég és Svéd 
ország. Ezek az államok elsősorban élelmi­
szert és nyersanyagot fognak Közép Európá­
nak szállítani. A francia kormány a parlament 
által akarja megszavaztatni a nyuj'andó hitel­
összeget

Az argentiniai kormány már megszavaz­
tatott 5 millió pesetát, ami 35 millió francia 
franknak felel meg, az olasz kormány pedig 
100 Tnillió lírányi hitel folyósítását helyezte 
Közép-Európa számára kilátásba, mely összeg­
ből azonban az Ausztria részére már nyújtott 
sürgős hitelt le fogja számítani. Remélni lehet, 

mondja a kommüniké, — hogy Belgium és 
Kanada is részt fognak venni a nemzetközi 
hitel-műveletekben. Lépéseket telt a bizottság 
a spanyol kormánynál is, — választ azonban 
még nem kapott. Az Egyesült-Államok, bár a 
bizottságban hivatalosan képviselve nincsenek, 
mindenben kezere járnak a bizottságnak és 
azon fáradoznak, hogy az európai helyzeten 
áruhitellel segítsenek.
~ u c . segély-hiteleket Lengyelországnak, 
vseh-bzlevákiának, Jugoszláviának, Romániá­
nak, a Balti Államoknak, örményországnak, 
Georgiának, Ausztriának és Magyarországnak 
fogják kiosztani. Mindegyik országnak sza­
badságában áll megválasztani a valutát, mely­
ben a folyósított hitelt kiutaltatni akarja, de a 
hitelért bizonyos garanciákat kell nyújtania.

Magyarországra és Ausztriára vonatkozó­
lag külön kiemeli a kommüniké, hogy a hitel- 
garanciák a hadisarccal szemben elsőbbséggel 
bírnak, s az (osztrák jóvátételi bizottság ellen­
őrzése alá esnek. (A béke után most már a ma­
gyar jóvátételi bizottság fogja az ellenőrzést a 
magyar hitelre vonatkozólag végezni. Szerk.)

Azutőn kimondja, hogy az egyes államok 
szükségleteit tanácskozások utján fogják meg 
állapítani s a hitel-igényeket programmszerüen 
elégítik ki. Majd részletezi a szerencsés Ausz 
triának a hitel terhére sürgősen kiutalandó 
természetbeni segítség méreteit s megállapítja, 
hogy angol szállitóessközök igénybevételével 
az Egyesült-Államok fognak Lengyelországnak 
200,000 tonna lisztet, Cseh-Szlovákiának 25 
ezer. Magyarországnak 15 ezer és Örmény­
országnak 43 ezer tonnát szállítani.

Ez élelmiszer szolgáltatások mellett je­
lentős nyersaryag mennyiség hitelezését is 
szorgalmazta a nemzetközi bizottság, hogy 
Közép-Európa iparát és vele gazdasági vérke­
ringését helyreállíthassa.

A cikk végül kimutatja, hogy az egyes 
európai államok mily összegekkel járulnak a 
hitel-akció munkájához — E szerint Dánia 12 
millió koronát ad, Nagybritannia 10 millió 
fontot, Holandia 12 és fél millió forintot, Nor­
végország 17 millió koronát, Svédország 10 
millió koronát es Svájc 15 millió frankot. Ez 
összegeken felül áll az a hitel, amelyet ez év 
elejétől fogva a szövetségesek és a semleges 
hatalmak az egyes állam knak már kiutaltak.

Megalakult a testnevelési ta­
nács. A város és vármegye területén a test­
nevelés intézményes irányítására Szomjas Gusz­
táv hajduvármegyei főispán elnöklet--, alatt a 
sportegyletek és tanférfiak bevonásával meg­
alakult testnevelési tanács kedden délelőtt 10 
órakor értekezletet tariod a vármegyeházán 
Pavlas alezredes isméi tette a testnevelés fon­
tosságát nemzeti szempontból. Majd megalakult 
a szervező-bizottság, melynek tagjai lettek 
Szomjas főispán elnöklete alatt: Ady Lajou 
tankerületi főigazgató, Ország Gizelli, dr Lo- 
sonczy Álmos, Hadházy Dezső, sennyei Oláh 
István, dr Kocsis Sándor, dr Csűrös Ferenc, 
Debreczeni Lajos, pen.tárnok Sztankay F. Béla, 
ellenőr dr Nábráczky Béla. A pé. zalap gyüj 
tését maga az e nők kezdte meg 500 koronás 
adományával, melyhez csatlakoztak önkéntes 
adománya kkal a jelenvoltak közül is többen. 
Elhatározták, hogy a pénzalap növelésére sport­
ünnepélyeket rendeznek és hogy a máv. mun­
kásságból alakult műkedvelőket felkérik nagy­
sikerű színházi előadásuk megismétlésére, mely­
nek jövedelme a testnevelési tanács céljait 
szolgálná. Kimondták, hogy a svédtorna tanítói 
tanfolyamra a vidékről 60 tanitó felvéielét fog­
ják kérni a kormánytól, hogy a falvakon inten­
zivebben szolgálhassák a'testnevelés ügyét. 
Losonczy Álmos tiszti főorvos felhívta a test­
nevelési tanács figyelmét a lakásügy és az 
építkezések nagy fontosságára, mert csak egész­
séges hajlékokban lehet egészséges nemzedéket 
nevelni Rostkowicz Arthur a falvakon szerve­
zendő önkéntes tüzoltótestületek fontosságára 
ifjúsági lövészegyietek és állandó jellegű polgár­
őrségek szervezésére hívta föl a testnevelési 
tanács figyelmét. Az elnök végül felkérte a 
sajtót, hogy a testnevelési tanács munkáját, 
mely szorosan összefügg a nemzetszervezés és 
a honvédelem ügyével is. hathatósan támogassa

Az oláh választások
Bukarest, junius 8. (Nemz. St. tel. jel.) 

Beérkezett jelentések szerint eddig 241 man­
dátum sorsa ismeretes. Ebből Avarescu tábor­
nok pártja, mely a Take fonescu párttal szö­
vetkezett, 161 mandátumot kapott. A kormány­
nak valamennyi tagját megválasztották. Ava­
rescu egymaga 10 kerületben jött be.

Nem tárgyainak Krassinnal
London, junius 8. (Nemz. St. tel. jel.) A 

„Daily Mail“ jelentése szerint Krassin orosz 
meghatalmazottat hivatalosan értesítették a 
szövetséges hatalmak, hogy nem óhajtanak 
résztvenni az Oroszországgal mtgindifandó 
áru csereforgalomban, hanem kereskedőikre 
bízzák annak lebonyolítását.

Halasztás Törökországnak
Páris, junius 8 (Nemz. St. tel. jel.) 

Szikratávirat jelenti, hogy a szövetséges kor­
mányok 15 nappal meg hosszabbították azt a 
határidőt, amelyen belül Törökországnak vála­
szolni kell az átnyújtott békefeltételekre. Az 
így meghosszabbított határidő junius 26-án

mot-
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HÍREK
Korzózik

K ti n Béla... Az elmúlt vasárnap nagy 
feltűnést keltett a bécsi déli korzón 
K o h n Béla hajlott alakja. — A járó­
kelők között cézári döiyffel kevélykeőett 
a levitézlett népbolonditó, Magyarország 
gonosz szelleme s volt gondja arra, hogy 
kedvesnek, üdének, frissnek és szelle­
mesnek tűnjék fel a sütkérező fajtest­
vérek előtt. Csakúgy ontotta a zseniális 
megjegyzéseket, a szellemes bon 
kát, a jóízű tréfákat maga körül, 
jongó barátai teljesen odavoltak a ra­
gyogó képességű vezér szellemi fenn 
sÖbbségétől. Kohn Béla végigment az 
Alléén, a Ringstrassén. s a Sacher-szálló 
pompás halijában tűnt el. A Reichspost 
és keresztyén laptársai magyarázatot és 
szigorú-vizsgálatot követelnek a kor­
mánytól arra nézve, hogyan jutott a 
276-szoros gyilkos, a milliós sikkasztó 
és pénzhamisító fényes nappal a bécsi 
korzó szépei közé ? . . . A Neue Freie 
Presse azonban, — érthelőleg, tévedés­
nek minősíti az egész jelenetet, s azt 
állítja, hogy valamennyi járókelőnek ví­
ziója volt, s Kohn Béla biztos őrizet 
alatt Karlsteinben tartózkodott vasárnap 
Tessék kitalálni, hol az igazság?

~ Küldöttség a miniszterelnöknél. Buda 
pestről jelentik, hogy tegnap délelőtt 11 óra­
kor hatalmas küldöttség kereste fel Simonyi 
miniszterelnököt. A deputációban resztvettek a 
lével, a Délvidéki Liga, az Ébredő Magyarok 
Egyesülete, az Orsz. Menekü'tügyi Hivatal és 
Move képviselői. A kü'döttség rzónokai azt 
kérték a miniszterelnöktől, hogy a vaggon'akók 
elviselhetetlen helyzetén segítsen s hasion odt. 
hogy megfelelő lakáshoz jussanak. A miniszter­
elnök megígérte, hogy teljesíteni fogja a kérést 
s hivatkozott egy miniszteri rendeletre, amely­
től a lakásínség megszűnését várják.
. ai .„T? ®e,h,.en tstván gróf Debrecenben. A 
hajdúböszörményi kerület párlonkivüli jelöltje 
gróf Bethlen István kedden délután fél 6-kor 
Debrecenbe érkezett. A pályaudvaron a vár- 
Kex,,lsz^ar éléí1 Pák°zdy Sándor alispán 
JdvözöLe. Bethlen gróf az esti vonattal Hajdu- 
oöszörmenybe utazott.
n,A Kálvin-szövetség közgyűlése. Vasár 
nap oélelött tartotta a magyar Kálvin-szövetség 
a Kaday-utcai teológiai akadémiai dísztermében

‘ közf?yüifisét a református világ élénk 
érdeklődése mellett. — A gyűlést Bernát István 
elnök megnyitó beszéde vezette be, amelyben 
a destruktiv elemekkel szemben való küzdelmet 
hangoztatta és rámutatott arra, hogy csak a 
keresztyénség erői vezethetik a magyarság ha­
jóját a mostani viharokon keresztül. Meeyeresy 
Béla terjesztette elő a titkári jelentést, kidom 
± V\SennC J,zt a készsé«ef- amellyel a ma­
gyar kálvinisták az ország újjáépítéséből — 
riXn!' ápOza,°kkal *s — hajlandók kivenni 

án„ mWtették a választásokat 
r y íi f zök Petn Elek Pü£pök. Világi elnök 
öernat látván ______ . ..
Megyeresy Béla zárószavaiban hangsúlyozta, 
Äy l Ká,vl’’"8zö''etség nem jelent fiontot a 
többi keresztyén felekezetekkel szemben, hanem 
csak ujabb hadsereget az egységes keresztyén 
magyar front számára. A naggyülés a Himnusz 
hangjaival ért véget.

.. Segítés a köztisztviselőkön. A kormány 
elhatározta, hogy a köztisztviselőkön, akik az 
osztrák-magyar bankjegyek felülbélyegzésével 
súlyosan károsodtak, úgy segít, hogy 5000 
koronáig visszafizeti a tőlük vett kényszerköl- 
Síi. A eirat már meg 18 érkezett a 
városhoz.

UJ árve[é’Ja hajduszováti földekre. A 
várost tanács a hajduszováti birtokra az uj 
í-^í?.ÍU4nÍU2^2‘ére ,üztc A holdanként! 
kikiáltási ár 6000 korona.

WW* font iHbUtl Ülni lif-Uti fi. II



junius 9. J I? Li 1 O L D i. oldal

— Értesítés. Az országgyűlési képvibelő- 
választás és a hort >bágyi vasár rr.ialt junius 
13, 14 és 24 én lószemie nem tartatik, ennél- 
fcgva a lószemle napok a következőleg állapít­
tattak meg: jun. 27. Elep, Czucza a Kadarcs- 
nát. Jun. 28 111 kerület a Biromvásártéren. 
jua. 29. Ondód, Fái. Vedres, Perecz dűlők 
az ondódi II sz. iskolánál. Jun. 30. Köély- 
szeg, a Piagödröknél, Hortobágy a hortobágyi 
.gárdánál és a Máta megetti ménes a hely­
színen. Julius 1. A szatmártelki ménes a hely­
színen és a hármasi ménes a helyszínen, júl. 
2 Szászteleki ménes a helyszínen. Jul. 3. Falu- 
. éghalmi ménes a helyszínen. Jul. 4. Halasközi 
senes a helyszínen, pentezugi ménes a hely­
színen. Julius 5. Sárosi ménes a helyszínen, 
ornyidombi ménes a helyszínen és csődör 

ménes a helyszínen. Jul. 6. A két 0 iát a hely­
színen.

-- Menekültek elhalyczóae. A megszállott, 
most már a rankerőszasclt béke aláírásával 
ölünk ideiglenesen elszakított területekről me­
nekült és kiutasított köztisztviselő családodnak, 
elsősorban is a vagonlakóknak sürgős elhe'ye- 
zésc érdekében Hubert Ottó kormánybiztos fő­
ispán értekezletet hívott össze kedden dólelőtt 
11 órára a városháza kis tanácstermébe. Az 
értvkezleten képviselve volt a várm gye, a deb­
receni lakáshivatal, a városi tanács, a mene­
kültügyi hivatal kirendeltsége, a körlefpirancs- 
nokság építési osztálya, a városi mérnöki hi­
vat, 1. Az alispán közölte, hogy Hajdumegye 
területén hány menekült család helyezhető el; 
ezt már közöké az o szágos menekültügyi hi­
vatallal. Tudomásul vették. Legsürgősebb a 24 
vagonban lakó 16 családnak (63 lelek I) ren­
des lakásban való elndyezise. A lakáshivatal 
ezek közül már 5 családnak utalt ki lakás!. Az 
értekezlet beható tárgyalás után úgy h itározott, 
öíá y a vallás és közoktatásügyi kormányt tá 
v.rati’ag megkeresi: engedje át az egyetem fel­
vételi épületét ideiglenesen a menekültek ré­
szére. Hubert Ottó főispán azonnal elküldte a 
távirati megkeresést a miniszternek. A város­
ban megüresedő összes lakások a menekült 
köztisztviselők részére fognak igénybe vétetni. 
S flkséglakások céljaira átalakítható a Salvá'or 

■ dtp felvételi épülete is, ami kőrülbelől 600,000 
koronába kerül. Erre azonban még nincs fedezeti

— Move közlemények. 1. A Move helybeli 
őosztáiyának fotball szakosztálya f. hó 11 én 

pénteken délelőtt 11 órakor a Péterfia lakta­
nyában alakuló gyűlést tart. — 2. F. hó 6 án 
a Debrecen-hajduvármegyei főosztálynak nem 
hivatásos tisztek csjponja megalakult. Megvá­
lasztalak : delnőkké Haendel Vilmos dr. egyet 
i. tanár, csoportvezetővé Olchváry László dr. 
ügyvéd, helyettes csoportvezetővé Bessenyei 
Lajos dr főgimn. tanár, tanácstagokká Zivuska 
Jenő dr és Kölcsey Sándor dr ügyvéd. — 3. 
A főosztály ügyészeivé megváfasztattak: tu: yogi 
Szűcs Géza dr ügyvéd és Konlóssy Imre dr 
ígyvéd, — 4. Felvételi iroda Sas-utca 4. 11/2. 
Felvétel d. e. 9 ó. d u, 1 óráig. Kötelessége 
minden jó keresztyén magyar embernek a Mave 
(Magyar országos védező egyesület) tagjai so­
rába belépni. A titkár.

— Dohánytermelők figyelmébe. Értesítem 
a törvényhatóság területén levő dohányterme 
löket, hogy a helybeli dohány beváltó hivatal 
átirata értelmében a szegedi kenderfonó gyár 
kilogrammonkénti 30 koronás árban dohány­
kötő zsineget rendelkezésükre bocsát. — Ez- 
»rányu megrendelések a pontos vasúti állomás 
megjelölése meneti utánvéttel es a rendelő ter­
hére és költségére a lehető legrövidebb idő 
alatt közvetlenül e kenderfonógyár rt. Szeged, 
London-körut címére eszködendők; a pénz 
előzetes beküldése a szállítási költségek illuzó- 
rius volta miatt mellőzendő. Polgármester

— Nesi engedélyezett hirdetési táblák. 
Steiner József házasságközvetitő folyamodott a 
városhoz, hogy engedje meg neki 4 hirdetési 
iába felállítását a forgalmasabb pontokon, 
melyekre a saját irodája hirdetéseit függesztené. 
A város, tanács elutasította, miután módja 
van hirdetéseit a lapokban is közölni.

— Ki akar cipőt? A közhivatalok cso­
portjai felkéretnek, hogy a cipőkre igényt tartó 
;agok névsorát a családtagok számával együtt 
sürgősen közöljék, mert a későn érkezők név­
sorai figyelembe vehetők nem lesznek

— Katonai nyugdijatok figyelmébe! Fel­
hivatnak mind izon legénységi állományú egyé­
nek nyugdíjas ö-.vegyei, kiknek nyugdijuk fo 
lyósifasa már több hónapja szünetel; illetve 
mindazok, kik nyugdíjra való fölvétel végett 
okmányaikat 1919. évi december 31-ig adták 
be a népjóléti hiva a'hoz, da nyugdijukat még 
nem kapták meg, hr gy legutolsó csekkszelvé­
nyükkel junius 15 ig a h/dsegély ügyosztálynál 
(Miklós u. 23) hivatalos órák alatt (hétfő, szerda, 
péntek) d. e. 8—-12 óráig jelentkezzenek. Jelent­
kezni tartoznak még mindazon nyugdíjas özve­
gyek is, kik időközben férjhez mentek, vagy j 
gyermekük, aki után neveiét járulékot kaptak, ' 
elhalt, vagy a leány 14, a f.u pedig 16 élet­
évét betöltötte.

— Mibe kerül a követválasztás ? A junius 
13 ára kitűzött nen zetgyttlézi választások elő- ’ 
készületeiről Csabán Endre főlevéltáros jelen x 
lést tett a városi tanácsnak és 60,030 korona 
kiutalását kérte. Szükség van 42 fülkére, 42 
szavaza’szedő urnára, melyeket sürgősen el 
kell készíteni. A városi tanács az előleget ki­
utalta. A választás napjára 42 írnokot és 42 
személyazonossági tanút rendelt ki a tanács.

— A megkerült 100 000 koron :. A buda­
pesti ügyészség értesítette a varost, hogy a 
kommunista direktórium által a város házi­
pénztárából elvitt 100.000 korona a pénzinté­
zeti központnál letétben van. Egyúttal közölte, 
hogy Török (iábort szabadlábra helyezték, el­
lenben Vági István Vácon van őrizet alatt, 
mert ellene izgatás miatt eljárás van folyamat­
ban. Hát a debreceni dolgokért nem fogják fe­
lelősségre vonni Debreczenbcn a direktórium 
tagjait? Hiszen a bűncselekmények egész hal 
mazatát Debrecenben követték el.

— M ximslis ára’c hrtályon kívül helye­
zése. Vettüi az alábbi, hivatalos értesítést: A 
marhahúsra, borjúim ra, növendékmarhahusra, 
jjbhusra, báránynusra április elsején megálla­
pított maximális árakat a vonatkozó közélelme­
zési miniszteri rendelet alapján junius 10 tői

■ kezdődő eg hatályon ki/ül helyezem, ugyan 
ekkor a száraz babra, borsóra, lencsére, to-

i vábbá a marharépára, cukorrépára, szálas ta-
■ karmányo'ira, tojásra, ecetre és burgonyára 

megállapított maximális árakat is. Debrecen, 
1920 junius hó 8. Zöld Jóisef tb. tanácsnok.

í Hogy micsoda árfelszökkenésekn:k lesz az 
! alapja ez az intézkedés, előre látjuk. De azt 

már tudjuk, hogy a debreceni mészáros társa- 
í ság tagjai (csupa zsidóki) az emeli árakon 

egyszerre mérni fogják a hust. A vágómarhák 
már megvannak; azokat jóelőre megvásárolták 
Hogy mikor és milyen árakon, az is ki fog 
derülni a vallatásnál. E rendel sezésse- megint 
milliókat fognak bezsebelni a lelketlen üzérek, 
akik eddig bőjtöhetlék a szerencsétlen kö 
zönséget.

— Rendőri hírek. Betörtek a Bosznay-féle 
üzletbe. A rendőrség e.élye.8 nyomozást indí­
tott ismeretlen tettesek ellen, akik vatárnap 
éjiéi betörlek Bo szn ay István Kossuth ut 
cai üzletébe az udvar felőli részen és onnan 
több mint egy fél m iliő korona értékű női 
kötött és szövött árut loplak cl. Velószinüleg 
többen lehettek, hogy ily nagy men ryiségü árut 
minden észrevétel nélkül e'tudtak vinni. — 
Öngyilkos kéményseprő segéd. Bazsek Lajos 
30 eves kéményseprő segéd eddig ismeretlen 

! okból felvágta ereit és marólúgot ivott. Segí­
teni már nem lehetett rajta mert kórházivá 
szállittatása után a nagy külső és belső sérü­
lések következtében 1 óra múlva meghalt.

— Pálóczi Horváth Barnabás festőművész 
iskoláját Nagyerdő 3 sz. villájába helyezte. 
Rendeléseket s tanítványokat még elfogad. Be­
iratások és rendelések naponta eszközöltetnek.

— Uj I Hatóságilag engedélyezett nyak- 
kendőjavitó műhely cssk Pété fia-u. 53.

Kun vármegye
Kun vármegyét akarnak alakítani a 

nagy területű Jásznagykun-Szolnok megye 
egyrészéböl, Karcag székhellyel. A moz­
galom élén a karcagi polgármester áll, 
aki a választókerületnek képviselőjelöltje.

KIS HÍREK
/I bolgárok is nagy tüntető menetek­

kel tiltakoznak a rájuk is igazságtalan 
békeszerződés ellen. Macedonia, Trácia 
és Dobrudsa képviselői gyászfátyolla! 
bevont zászlók alatt vettek részt a me­
netben.

A franciák körében éppen a legwtér- 
tékadóbb helyen, mindinkább megér­
téssé! nézik a magyarság helyzetét. Még 
a cseh-barát Paris Midi cimü lap is 
örömmel újságolja, hogy állítólag már 
is fontos gazdasági egyezmény jött létre 
Magyarország és Franciaország között. 
Az egyezmény célja az, hogy Budapest­
nek .kimagasló jgazdasági helyzetet jut­
tasson Közép-Európában.

Jugoszláviában az állam teljes fel­
bomlásától, vagy forradalomtól tartanak. 
A horvátok elnyomatva érzik magukat a 
szerbektől s szívesen keresnék ismét a 
kapcsq'atot a magyarsággal.

Összevesznek a koncon az olahok 
és csehek. Mindegyik történeti jogon 
vindikálja magának Máramarost. Nem­
sokára ki fogja józanitani őket a jogos 
gazda, amikor megint magyar zászló 
fog lengeni a bérceken.

Panamázott az oláh főispán Szat- 
máron. Csekély 100 milliós üzletet csi­
nált Borbul Illés Károly, testvériesen 
osztozván rokonaival a zsákmányon. 
Láthatja az antánt, mire vezet, ha a 
balkáni erkölcsöket akarja meghonosítani 
a történelmi Magyarország földjén. Nem 
sokáig panamázhatnak itten már.

A Szepesség derék lakói nem hó­
dolnak be a cseheknek, mint az erdélyi 
szászok a rumunyoknak. Erősen és nyil-

■ tan ragaszkodnak a magyar államesz- 
* méhez. Hiába az erőszak, hiába a csábítás, 
i A nagyváradi püspököt: gr Szé- 
; chenyi Miklóst meghívták az oláh ható- 
i Ságok a Nagyvárad oláh „elfoglalása“
■ évfordulóján rendezett nagy ünnepségre. 
' A püspök a meghívót felbontatanul

visszaküldte. Azután útlevelet kért dunán­
túli birtokára. Hisszük, hogy rövid időn 
belül már útlevél nélkül mehet vissza 
váradi hívei közé.

A dunántúli egyházkerület uj 
í főgondnoka

Budapest, junius 8 (N :m’eti Sí. tel. jel.) 
A dunántúli református egyházkerület grT is za 
István halálával megüresedett főgondnoki mél­
tósága mindezidáig betöltetlen. Az egyházkerü­
letben legutóbbi mozgalom indult meg, hogy 
a református egyház legtekintélyesebb főgond­
noki méltósága mielőbb betöltessék. — Az 
egyházkerület nagyatádi Szabó István köz­
élelmezési minisztert szemelte ki főgondnoknak, 
aki kijelentette, hogy hajlandó elvállalni a 
4in-tao mÁHAoónmf

Becs se állja a zsidót
Becs, junius 8 (N. St. t. j.) Vasárnap 

; délután az Imperial szálló előtt nagy tömeg 
verődött össze és hangosan tüntetett a zsidók 

; ellen. A sokaság közé rendbontók keveredtek, 
akik csitították és szétosztásra szólították fel 

'■ őket. A tüntetők felismerték jellegzetes orrukról 
a „rendcsinálókat“ és elkeseredett dűhvel tá­
madtak ellenük. A töneg az Imperial szállótól 
a Ringstrasséra vonult, ahol a zsidó kinézésű 
járó-kelőket ma (támadta és véresre verte. 
Kandschdk keresztyén-szociálist s pártvezér be­
szedet intézett a tömeghez, amely még j >bban 
felingerlődött és a parlament elé akart vonulni. 
A tüntetők és a rendőrség között véres össze­
ütközésre került a sor.
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Bulgár jegyzék az ántántéhez
Szófia, junius (. (Nemzeti St. telefon jel.) 

A legutóbbi zavarok következtében a paraszt- 
párt keiébe vette a hatalmat. — A parasztok 
egyelőre nem gondolnak a diktatúra megváló 
sitására.

Szófia, jun. 8. A bulgár kormány jegy 
rétet intézett a szövetséges hatalmatht z, méh­
ben tiltakozik Trácia elszakítsa ellen.

A párisi magyar követség
Budapest, junius 8t (Nemz. St. tei. jel.) 

A békés.enődés aláírása után Praznovszky 
Ivén dr rendkívüli követ és meghatalmazott 
miniszter Parisban maradt, mint az uj páriíi 
magyar követség ve.eöje. Melltje osztották te 
Návay Alidár dr I. c-szt. követség! tanácsosi, 
mint a keresktdelmi iroda igazgatóját

mű. szuik c. ti bevételének tiszta jövedelmét, 
Minden jegy ára lözelebb hozza hozzánk Szi­
bériában szenvedi testvéreinket.

APRÓ HIRDETÉSEK.

Törvénykezés

Színház
Rovatvezető: ZIVl’SKA JENŐ m

vígszínház
Szerdán Farsang tündére, operett 
Csütörtök ; Farsang tündéré, operett. 
Péntek : Mágnás Miska, operett.
Szombat: Csárdáskirálynő, operett
Vasárnap délután : Citranyomoruság, sz.inmü. 
Vasárnap este : Farsang tündére, operett.

* A Máv. műhelyt „Egyetértés“ Dal- és 
Zenaegjlet szinjátszotamsaga olyan magas 
winnnalu előadást produkált vasárnap és 
hétfőn a Csoki nai-szinházban, amelyén a leg 
n&gycbb elismerés, szeretet (s kőszenet illeti. 
Az iglói diákokat és a Gyunesi vadvirágot 
hozták színre, és nem túlzás, ha azt mondjuk, 
hogy bámulatba ejtettek bennür két. Főszerep­
lők és mellékalakok egyaránt annyi intelligen­
ciát, színpadi otthonosságot, összeianultsagot 
tani sitotiak, amennyi bármely elsőrendű hiva 
(ást* szintársula'nas becsületére válnék. Tán­
caik, énekük is kifogástalanul művésziek. 
Seh ti semmi kisiklás, stylusta’anság, zlést, 
vagy hztást rontó szó, vagy mozdulat.

A főbb szerepelet Gombos Jolán, Tanner 
Vilma, Földest Lajos, Osváth Gyula, Szvitlik 
Fersne, Vadkerty Endre. Ferkó Gyu’a, Ankli 
Laps, Magyar György, üeró MGyás, Schon 
Ferenc, Németh József alakították, és hogy a 
többi 20— 25 nevet nívszennt fel nem sorol 
tűk, ez csakis szűk tétünknek tulajdonítandó, 
meri kivétel nélkül minden egyes szereplőt a 
•eg: agyobb elismerés illet. A tendezést Szvitlik 
Fettnc nagy gonddal és müérzekkel oldntia meg.

Az élői dást Prológus vezette be, melyet 
Szilágyi Imre dr irt és Ferkó Gyula nagy ha­
tással mondott el. E szép költeményt, mely 
nemcsak formájával hat, hanem belső tartal­
mával ragad meg, lapunk vezető helyén közöl­
jük. A két estély gyönyörű lelkes közönség 
előtt zajlóit le, mely kifogyhatatlan taplókkal 
és méltó elismeréssel hálálta m g a munkás­
ság nagysikerű művészi vállalkozását. A nézők 
közt jelen volt Hegedűs Pál tábor; ok kíséreté­
vel, valamint Szomjas Gusztáv vármegyei kor­
mái ybizios, úgyszintén a vátcst notabiiiíások 
és a tisztikar tagjai nagyszámmá1.

Elgondoltuk, hogy az az embe: csoport, 
mey az értelmiségnek ilyen fi kin áll, mely a 
művészi szépnek hódolatá'a ily mohó sie etettei, 
met ártő érne! kész és képes: az nagy érték, 
melynek reg keil becsűlrie magát, s melyet 
me, kell becsülniük másoknak. Annak lehettek 
hibái, tévedései, de bizonyos, hogy megvannak 
azok az erényei is, melyek képesítik arra, hogy 
a józan társadalom szellem-erkölcsi vérkerin­
gésébe belekapcsolódva a szerves egésznek 
jelentős értékű kiegészítő része legyen.

Komniuni ia p-r-T A törvényszék 5 
tanácsa tegnap ítélkezett Hatvani Sándor 
Bodnár Imre ügyében, akik a vörös világban 
vezetöszerepet töltöttek be. A tárgyaláson han­
goztatták a vádlottak ártatlanságukat. Amit tel­
tek a polgárság érdekében tették. A perbesze­
dek után I őrskor ho ta m»*g Ítéletét a bíró­
ság. amely Bodnár Imrét le mentette, Hatvani 
Sándort azonban bűnösnek mondta ki szemé­
lyes szabadság megsértése, hatóság elleni erő­
szakért és 3 évi börtönre és 400 kor. pénz­
büntetésre Ítélte.

ós 
és

Pezsgés
üvegeket vesz a „Tói■■:. 

pezsgőgyár.

Képek,
gáz es viharlámpák el­
adók. Megtelin’hetö a dél­
előtti órákban. Kossuth- 

utca 69

Előkelő
vidéki k ■i'l...íiu'n uriliáz 
hoz jó f z 'rü kerestetik, 
aki a hazvezet >női teen­
dőket .s eTátna Csakis 
nagyon komoly, szerény, 
hosszabb működési bí­
zón;, díványokkal rendel­
kező középkort» nők pá- 
lyázaak Külön szoba 
és kellő segédszx-.nélyzet 
áll segítségére. Leveleket 
a lap kiadóhivatalához 98 

számra kérünk.

öebreczeni
.azdák Bankja részvísy. 

társaság, Kossuth «, n. 
Kölcsönöket folyásit há­
zakra, földekre és érték­
papírokra. Betéteket elfő- 
gad, a betétek után ka­
matot ad Értékpapírokat 
vásárol és elad. Elfogad 
értékeket stegörzés céljá­
ból és bérbe ad (safe de­
posit) páncél rekeszeket 
Takarékpénztár és bank­
ügyletek minden ágazatá­
val foglalkozik. Feleknek 
minden pénzügyi müve- 
létnél rendelkezésére áll

Romlo t
tengerit a gabonagyájtes 
országos kormánybizto.*- 
ságának engedélyével vesz 
a Haltenyésztő részvé ;y- 
társaság Egyháztér 6. sz.

Értesítési
A Debreceni Keresztyén és Kisgazda- es 

I öldinivcspart értesíti a párthoz, tartozó vá­
lasztópolgárokat és polgárnőket, hogy a válasz­
tás körül felmerülő minden olyan ügyben, mi 
a választók előtt kétesnek látszik, vagy melyen 
eligazodni nem tud. a legnagyobb készséggel 
ad mindenféle felvilágosítást a pán titkári hi­
vatala Piac-ti. 7-ik sz. a helyiségében.

A párt elnöksége.

Felhívás!
Eelhivalnak a női szabi» mesterek, hogy 

szerdán délután 6 önkor az ipariestület kis 
tanácstermében tartandó szakosztályi ülésen 
megjelenni szíveskedjenek Tárgv: Elöljáróság! 
rendes es póttag jelölés.
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EBREDOKÜ
Ne aludjatok, han.'m a vá­
lasztás napján beosztásra 
jelentkezetek Király-u. 5. sz. 
Kér. Nemz. Egyes, pártja.

A TISZTVISELŐTELEP 
ÉS TÓCOS'EHTI

női és fért; választok i 
kert közötti téren ma 
után 6 órai kezdettel 
zeti Egyesülés pártja

■ H
■ H

részére a két 
szerdán del­
ft Ker. Netn- 

i ülést tart.

:.v/.■■■■A kér. nemzeti egyesülés parija 
nak 11 ik kerülete felkéri azon 
férfiakat, akik a párt érdekében a 
válás; tas alatt közreműködni óhaj­
tanak. hogy mielőbb jelentkezzenek 
a Király u. 5. sz. a. pártirodaban.

H« ■ ■ ■■

Színházi és mozgószinházi irodák jelentése,
Farsang tündére. Kálmán Imre operett- 

■jdonsága ma. holnap és vasárnap kerül színre 
a Vígszínházban. A tegnapi siker után ítélve, 
a szép zenájü és mulatságos librettóval biró 
operett előreláthatólag több előadást fog meg­
érni.

Káin áa Illés tenorista ma utoljára énekel 
az Apollóban „Az utolsó felvonás“ cimü mü- 
vészdrámában.

Jud' X III. A halott kéz cimii harmadik részt 
«nntatia be ma az Uránia. Jegyelővétel.

A Szibériában sínylődő hadifoglyaink 
hazaozá litására fordítja az „Aranyszinpad“, a

A I isztviselötelep és l'ócóskert választói 
részére a Keresztyén Nemzeti Fove-.üia« n^r* a 
a kel kert közötti téren szerdán délután 6 óra­
kor gyűlést tart. Beszélnek Dr Prőhie Vilmos 
képviselőielölt. Stadler Nándor budapesti kikül 
pött, Boer K roly ref. vallástanár es Zeman 
Zoltán.

Kisdia :
'■ov*R r'.MZRT«. íömvv- in i.äf 
KI AOÓ VÁLLALAT RÉSZVÉNYTARS.

«»»» »^1. I.,,.,, . »„ 5^..^, J,,«, — T-„ ,
AN»OIaIJO I RAWIA

Szerda

Sz Utolsó ÍElüOlláS
Vr-una t xioewzvüÁKból 4 feh. 

Éoekkitiérettel
Kálmán lllis Unori>tn i dalt 

vaekel a < armen » k Bajiuio » 
operákból.

Előadások 7 és 9-k :r

Szerdától vasárnapig

JUDLX III,
Harmadik rész :
A haton kéz.

Filmregény 4 felvoniU.
Kősierpplö Ren ? CroaU

Előadások 7 és ,9-kor.

Hirdetmény
A hajdúböszörményi kir. járásbíróság köz­

hírre teszi, hogy Sipos Márton és Sípos Klára 
téri. Kapusi Mikiósné hajdúböszörményi lakosok 
részéről a 28000 919. I. M. rendelet alapján 
előterjesztett kérelem folytán néhai Sipos Gá­
bor és neje Sipos Gáborné szül. Somosi Sára 
szülőktől 1877 évben szül, és mint közember 
1914. év július 28-án a debreczeni 3. honvéd 
gyalogezredhez bevonult és dr Széli Gábor 
századparancsnok állítása szerint a szerb harc­
téren 1914. szeptember ho 9-én elesett Sípot 
Gábor hajdúböszörményi volt lakos halottnak 
nyilvánítása iránt az eljárást a mai napon meg­
indította és az eltűnt részére ügygondnokul 
Dr Uzonyi György hböszörményi ügyvédet ren 
delte ki.

Eelbivja a kir. járásbíróság az eltüntet es- 
mindenkit, hogy abban az esetben, ha az el­
tűnt életbenlétéről, tartózkodási helyéről, halá­
lának vagy eltűnésének körülményeiről és a 
holtnaknyiivánitás szempontjából fontos egyéb 
körülményről, igy különösen arról lenne tudo­
mása, hogy az eltűnt a fentebb jelzett időt, 
túl még életben volt, ezt a hirdetménynek a 
bíróságnál történt kifüggesztésétől számított 60 
nap alatt jelentse be a járásbíróságnál, mert 
ellenkező esetben a bíróság az egyébként ki­
derített tények alapján fog a holtnaknyiivánitás 
kérdésében határozni.

Hajdúböszörmény, 
12-én.

1920. évi május Ltó

Korondy j«
jbiró.

Koros Sándor 
lérti-szaüó Bzlelüen Piaco.ös. 
Saját készítésű elegáns féni 

öltönyök kaphatók.

FORGÁCS I i
MiiöRíis. Bádogos-Bieza. .

8

8

■

■

Karlsbadi só
üvegekben, kristályos és tö­
rött minőségben megérkezett

KAPHATÓ
Rnntcpk Rwánál ufra
(•wiiiwbii Mwajuiim, aauöuui>i~u<uu.

Tűzifát
minden mennyiségben házhoz szállítok 
ölenként es aprítva méter mázsán ként 

f'olyánszkyOresí;! tűzifa wesltstlä 
Míhlós-u. végűn, Szoboszlói-uf I. és Phcz-u. S8, 

Ugyanott faszén is kapható.
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J A szabolcsvármegyei „ERZSÉBET“ köz- > 
J kórházban Nyír- JL _ _ s * íf I I egyházán több ŐPOlOflÖ egy > 
' ügyes szakácsnő fe v tátik. !


